CENTRO PRISTEM-“UNIVERSITA BOCCONI”

SOLUZIONI

1. Jcompleanni di due amicCi: LuCa festeggera il suo compleahho
il 5 aprile
2. Metd quadrato, meta cubo: 5
3. {Un cubo uh po’ rovinato: 10
4. {Jna Croce masgicCa:
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5. ] trighgoli: Si riescono a vedere 15

6. {Jna griglia minima:
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7. (Jna griglia massima:
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8. 1 primi CioCColatini: devo pesCare 3 cioccolatini
9. J secondi Cioccolatini: devo pesCare 5 CioCccolatinhi
10. PescCi: la somma delle due aree é 36,5 cm?

11. Né uguali hé consecutivi: Milena puo sCrivere  6¢  humeri
12. Alla loro etat: Angelo, Nando e Renhato hahno in tutto 27 biglie
13. Jna delle solite code: |le macchihe in attesa SOho 5

14. Voglia di vacanze: ] giorni interamente huvo|osi SOho stati 3
15. [a pisCina: a Chiara il rivestimento costa 600 Euro

16. [Le due sorelle: Chiara ha 19 anni

17. Invaghiti di un orologjo: ['orologio Costa 48 Euro

18. Indagine al commissariato: il ladro é Nadia

19. Un esperto CcommercCiante: Rehato paghera 1.80 Euro

20. Da mettere in ordine: il humero pil piccolo é A
il humero pili grande & 1/AB .



